
Wer sich am Morgen schon auf seinen Arbeitsplatz freut, ist leistungsfähiger, motiviert, gut gelaunt und 

ein angenehmer Kollege im Team. Die Einrichtung im Büro spielt eine wichtige Rolle für den Workflow 

der Mitarbeiter. Ob eine entspannte Lounge-Atmosphäre, Rückzugsorte für konzentriertes Arbeiten oder 

Arbeitsplätze „to go“, die temporär genutzt werden – immer mehr Arbeitgeber schaffen Zonen und Räume, 

die inspirieren, Kreativität fördern und mit wohnlichem Design begeistern. fm Büromöbel bringt deshalb mit 

einer Vielzahl an Dekoren, Farben und Materialien neuen Gestaltungsfreiraum in das moderne Office.

Neue Dekore und Farben am Arbeitsplatz
fm Büromöbel: Workflow mit Wohlfühlfaktor
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Mehr Gestaltungsspielraum fürs moderne Office: fm Büromöbel präsentiert neue Dekore, Farben und Materialien.



Deluxe-Dekore & Design Colors

„Als innovativer Büromöbelhersteller erweitern wir unser Sortiment und das Dekorangebot kontinuierlich“, 

erklärt Dan Lühr, Geschäftsführer Vertrieb und Marketing bei fm Büromöbel. „Damit bieten wir unseren Kunden 

eine enorme Auswahl an Dekoren für ihre Büromöbel. Zudem sind auch die beliebten Farben unserer Deluxe-

Dekore als Standarddekore erhältlich.“ Mit verschiedenen Beton-Optiken (Beton Oxid, Beton Sand, Beton 

Terragrau), aber auch Walnuss Braun, Kiefer Polar Ursus und Karbon Grau sowie den beliebten Farben der 

Deluxe-Dekore Lavagrau, Blackforest Green und Schwarzblau können nahezu alle Gestaltungswünsche erfüllt 

werden. Ein weiteres Plus: Die Deluxe-Dekore punkten mit einer Antifingerprint-Beschichtung. Samtweich in 

der Haptik und matt in der Optik hinterlassen sie dank der besonderen Antifingerprint-Beschichtung keine 

Fingerspuren auf der Oberfläche. Das ist zum Beispiel sehr vorteilhaft bei Schreibtischen oder Schranktüren. 

Aber auch ein Blick auf die modernen Design Colors von fm Büromöbel lohnt sich: Mit den attraktiven 

Trendfarben Apricot, Keramik Braun, Keramik Rot und den klaren Tönen Monument Grau oder Niagara Grün 

bringen die Büroexperten frischen Wind in die Arbeitsplatzgestaltung. Im Mix mit den zahlreichen anderen 

Materialien können individuelle Möbelstücke und Interior-Konzepte exakt nach Wunsch geplant werden.

Synchrondekore, Echtholzfurniere & Marmor

Wer es natürlich mag, wird von den exklusiven fm Synchrondekoren begeistert sein. Echtholz oder ein Dekor? 

Der Unterschied ist kaum spürbar. Denn auch die neuen fm Synchrondekore Eiche Schwarz, Tanne dunkel und 

Eiche Avivia bestechen eindrucksvoll mit ihrer angenehmen Ausstrahlung und Haptik. „Die Synchrondekore 

sehen aus wie echtes Holz, sie fühlen sich auch so an“, unterstreicht Torsten Moormann, Vertriebskoordinator 

von fm. Die Struktur der Oberfläche verläuft synchron zur Maserung, sodass sie mit ihrer warmen Anmutung 

eine besondere Wohlfühlatmosphäre in den Raum bringt. Darüber hinaus erweitert fm Büromöbel sein 

Sortiment um fünf neue Echtholzfurniere, die mit hochwertiger Qualität und angenehmer Haptik überzeugen. 

Sie begeistern mit der natürlichen Schönheit und werten die Oberflächen spürbar auf. Ein wunderschöner 

Blickfang ist auch das Dekor Marmor Dunkel: Es verleiht jedem Raum eine luxuriöse, stilvolle Atmosphäre und 

bringt Eleganz in die Büroeinrichtung.
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Raumkonzepte & Maßarbeit

Mit den aktuellen Dekoren und variablen Office-Systemen bietet fm Büromöbel Konzepte, die sich jeder 

Unternehmenskultur in Design, Funktion und Anforderung anpassen. Ob fm Standard-Dekore, moderne Design 

Colors, neue Echtholzfurniere oder Synchrondekore und elegantes Marmor – die große Auswahl erweitert die 

Gestaltungsmöglichkeiten. Ergänzend zur industriellen Fertigung produziert die fm Manufaktur außerdem mit 

über 20 Facharbeitern individuelle Anforderungen und komplexe Sonderanfertigungen. Diese hochqualifizierte 

Handwerkskunst ist in jedem Produkt spürbar. So wurde der Büroexperte für seine Möbel und Raumkonzepte 

bereits mehrfach ausgezeichnet und zertifiziert.
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Deluxe-Dekore mit matter Oberfläche und Antifingerprint-Beschichtung: Blackforest, Lavagrau, Schwarzblau

Echtholzfurniere: Eiche Antik geölt, Eiche Altholz geölt, Kernesche matt lackiert
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Design Colors 2024: Apricot, Niagara Grün, Keramik Rot

Neue Dekore im Standard: Beton Sand, Walnuss Braun, Beton Oxid

Synchrondekore: Eiche Aviva Synchron, Tanne dunkel, Eiche Schwarz
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Kontakt für Redaktionen

GeSK | Gabriele von Molitor
Ziegelstraße 29
10117 Berlin
Tel.: 030 217 50 460
E-Mail: pr@gesk.berlin

Die Deluxe-Dekore überzeugen mit samtweicher Haptik. Aufgrund ihrer Antifingerprint-Beschichtung bleiben keine Fingerspuren auf der Oberfläche zurück.


